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Mae gan sgwariau b ochr syth
a b cornel

Mae'r ochrau i gyd yr un hyd.




iapiau 2D

Mae gan gylchoedd un ochr ond
nid oes ganddynt gorneli.




Dyma bentagon.
Mae ganddo 5 ochr syth

a 5 cornel.

Mae'r ochrau i gyd yr un hyd.




Mae gan betryalau b4 ochr
a b4 cornel.

Mae ganddynt 2 ochr hir
a 2 ochr fyr.




iapiau 2D

Mae gan drionglau 3 ochr
a 3 cornel.




lapiau 2D

Dyma hecsagon.
Mae ganddo 6 ochr a 6 cornel.

Mae'r ochrau yr un maint.




Siapiau 2D

Dyma octagon.
Mae ganddo 8 ochr a 8 cornel.

Mae'r ochrau yr un maint.




Mae gan hanner cylch un ochr
syth ag un ochr grwm.

Mae 2 hanner cylch
yn gwneud cylch.




